



Что за жизнь у наркомана?
ЛСД, марихуана...
Жизнь такого человека
Оборваться в четверть века.
Но здоровый человек
Жить, способен целый век.
Огради себя от бед.
Да – любовь!
Наркотик – нет!

Слово «НАРКОТИК» происходит от греческого слова «нарке», которое означает «сон».

Наркотики — это вещества синтетического или природного происхождения, изменяющие состояние сознания. Они действуют на мозг и вызывают привыкание.

Ни один наркоман, испытывающий муки «ломки», погибающий от передозировки, не планировал для себя такого, когда пробовал первую дозу наркотика.

Наркомания — это хроническое заболевание, развивающееся в результате употребления наркотических средств, это болезнь не только физическая, но и социальная, психологическая.

Наркотики парализуют волю человека, он быстро теряет способность мыслить, становится опасным для самого себя и окружающих.



Наркотик разрушит твой организм:

- ☞ Многие наркотики просто «растворяют» мозг.
- ☞ Ты становишься уязвим для многих болезней.
- ☞ Внутренние органы быстро стареют.
- ☞ Сердце уже не справляется с обычными нагрузками.



Самое страшное в наркомании то, что зависимость от наркотических веществ наступает незаметно и очень быстро, поэтому лучше отказаться раз и навсегда. Жизнь другого шанса может и не дать.

Помни, средняя продолжительность жизни наркозависимых от начала употребления наркотиков - всего 4 года.

**НАРКОМАНИЯ -
ЭТО ДОБРОВОЛЬНАЯ МЕДЛЕННАЯ
СМЕРТЬ**

Прокуратура Кореневского района Курской области



**СКАЖИ НАРКОТИКАМ
НЕТ!**



г. Курск
2025

Есть десять веских причин, сказать НЕТ наркотикам:

- Наркотики не дают человеку мыслить самому за себя.
- Наркотики толкают людей на правонарушения.
- Наркотики отнимают реальное представление о счастье.
- Наркотики уничтожают дружбу, разрушают семью.
- Наркотики являются источником многих заболеваний.
- Наркотики часто приводят к суициду.
- Наркотики приводят к врожденным уродствам у младенцев.
- Наркотики делают поведение человека неконтролируемым и, как следствие, наркоманы пользуются одним и тем же шприцем, перенося вирусы гепатита «В», «С», СПИДа от больного к здоровому человеку.
- Наркотики являются препятствием духовному развитию.



НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ СВОБОДНЫЙ ОБОРОТ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ ЗАПРЕЩЕН.

УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

- за незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 228 УК РФ, предусматривающей наказание до 15 лет лишения свободы.

- за незаконное производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 228.1 УК РФ, предусматривающей наказание до пожизненного лишения свободы.

- за перемещение наркотических средств через границу Российской Федерации лица дополнительно привлекаются к уголовной ответственности по статье 229.1 УК РФ, предусматривающей наказание до пожизненного лишения свободы.

- за склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов статьей 230 УК РФ установлена уголовная ответственность и предусматривается наказание до 15 лет лишения свободы.

- за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 231 УК РФ, предусматривающей наказание до 8 лет лишения свободы.

**-НАРКОТИКИ?
-НЕТ, НЕ МОЯ
ТЕМА!**



**УПОТРЕБЛЕНИЕ
НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ,
ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ,
НОВЫХ ПОТЕНЦИАЛЬНО ОПАСНЫХ
ПСИХОАКТИВНЫХ ВЕЩЕСТВ
(СПАЙСЫ, СОЛИ, МИКСЫ)
БЕЗ НАЗНАЧЕНИЯ ВРАЧА
ПРЕСЛЕДУЕТСЯ ПО ЗАКОНУ!**

